

## Классный час в 7 К классе: «Победа над Рейхстагом».

8 Мая в преддверии празднования Дня Победы в 7 К классе прошел классный час: «Победа над Рейхстагом» в режиме Онлайн. Учащиеся выполнили презентации в которых отразили: штурм Берлинской операции начавшейся с 16 апреля по 2 мая, в которой приняли участие Украинский и Белорусский фронта, замкнув плотным кольцом окружения вокруг Берлина. Была дана подробная информация о боевых подвигах советских войск в уличных боях, о переговорах русского генерала Чуйкова с генералом немецкой армии Кребсом, сообщивший о самоубийстве Гитлера. После чего, Сталин потребовал безоговорочную капитуляцию, однако новое правительство отклонило его. И советские войска с новой силой возобновили штурм города, в ходе которой советские войска завладели нацисткой Германией. Первыми красноармейцами, водрузившими Знамя Победы над Рейхстагом 1 Мая, считаются Алексей Берест, Михаил Егоров и Мелитон Кантария.

По окончанию классного часа, ребятам было предложено посмотреть фильмы О взятии Берлина.

Отзывы: фильм: «Штурм Берлина», затронул меня. Прорываясь к центру Берлина, советские солдаты, проламывались на танках через дома, выбивая гитлеровцев из развалин. Грохот артиллерии, стон погибающих солдат, затопление Берлинского метро, испуганные глаза мальчугана и это всё война, которая не щадит никого. Жутко и страшно за людей, от которых зависит мир на земле.

